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Határozati javaslat címe: A rezsiköltségek növelése következtében a Magyarországot fenyegető
szociális katasztrófa megelőzése érdekében teendő lépésekről 

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 28. § (4) bekezdése alapján „A rezsiköltségek
növelése  következtében  a  Magyarországot  fenyegető  szociális  katasztrófa  megelőzése
érdekében teendő lépésekről” címmel a mellékelt határozati javaslatot kívánom benyújtani. 



 
 

...../2022. (.....) OGY határozat 

A rezsiköltségek növelése következtében a Magyarországot fenyegető szociális katasztrófa
megelőzése érdekében teendő lépésekről

Az Országgyűlés,  
 

-  tekintettel  arra,  hogy  a  Kormány  által,  a  jelentős  mértékben  átalakított  villamosenergia-  és
földgázszolgáltatás-árszabás a magyar lakosság nagy részének létfenntartását veszélyezteti, ezáltal
Magyarországot a szociális összeomlás felé sodorja,  

 
- figyelemmel arra, hogy azonnali és hatékony segítséget szükséges nyújtani a magyar embereknek
a rájuk nehezedő olyan, – sok esetben – megfizethetetlen terhek enyhítésére, melyekkel előre nem
számolhattak a kormánypártok választási ígéreteiben bízva,  

 
- valamint szem előtt tartva azt, hogy a rezsiköltségek további növekedésének megakadályozása
hosszú távon kizárólag a fenntartható és energetikailag korszerű megoldásokkal érhető el,  

 
az alábbi határozatot hozza:

1. Az Országgyűlés felkéri  a Kormányt,  hogy soron kívül nyújtson be törvényjavaslatot az
Országgyűlésnek  –  illetve  kormányrendelet  vagy  miniszteri  rendelet  által  szabályozható
tárgykörök esetében saját hatáskörben kerüljenek módosításra a hatályos jogszabályok – az
alábbi tartalommal:

a) az  egyes  egyetemes  szolgáltatási  árszabások  meghatározásáról  szóló  259/2022.  (VII.
21.) Korm. rendelet által rögzített fogyasztási mértéket (a továbbiakban: átlagfogyasztás)
meghaladó  energia  vételezése  esetén  –  a  villamosenergia  és  a  földgáz  tekintetében
egyaránt – kedvezményes fogyasztói sáv kerül bevezetésre azon fogyasztó számára, aki
az  átlagfogyasztás  szintjét  a  mindennapi  szükségletei  kielégítése  érdekében  csak
alacsony, az átlagfogyasztás 20%-át meg nem haladó mértékben lépi át,

b) a  villamosenergia  és  a  földgáz  fogyasztásához  kapcsolódó  általános  forgalmi  adó
mértéke az adó alapjának 0 százalékában kerül meghatározásra,

c) a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által  a közelmúltban jelentősen
megemelt, a villamosenergia és a földgáz fogyasztásához kapcsolódó rendszerhasználati
díj összege olyan mértékben kerül megállapításra, mely megfelelő módon hozzájárul a
lakossági fogyasztó terheinek csökkentéséhez,

d) az állam a központi  költségvetés  terhére egyszeri,  50 ezer forint értékű,  úgynevezett
rezsikupon-támogatást biztosít az energetikailag elavult lakóingatlanban élő személynek,
ami a fűtési szezon végéig célzottan felhasználható az energiavételezéshez kapcsolódó
költségek csökkentésére,

e) azon lakóingatlan tulajdonosának részére, aki vállalja, hogy – meghatározott időn belül
és meghatározott feltételek szerint – energetikai korszerűsítést hajt végre az ingatlanon,
állami támogatás kerül folyósításra.

2. Az  Országgyűlés  felkéri  a  Kormányt,  hogy  tegyen  meg  minden  további  szükséges
intézkedést az 1. pontban rögzített célok megvalósítása érdekében.
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3. Ez a határozat a közzétételét követő napon lép hatályba.
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Általános indokolás

Egyre  nyilvánvalóbb  az  a  tény,  hogy  szociális  katasztrófa  közeleg  Magyarországon.  Családok
százezrei  kerülhetnek  olyan  kilátástalan  helyzetbe,  mely  során  képtelenek  lesznek  kifizetni  a
megnövekedett rezsiszámláikat a megemelt energiaárak következtében.
 
Célunk,  hogy  mihamarabb  kerüljön  elfogadásra  egy  olyan  rezsi-mentőcsomag, ami  a  fűtési
szezonban megvédi a magyar társadalmat a fenyegető veszélytől.  Ez álláspontunk szerint olyan
lépésekkel érhető el, amik azonnali kedvezményeket és segítséget nyújtanak a magyar embereknek.
 
Ennek érdekében szükségesnek tartjuk,  hogy az  átlagfogyasztáson felül  fogyasztók azon rétege
számára,  akik  nem a  fényűző életmódjuk  fenntartása  miatt  lépik  át  a  kedvezményes  árszabású
fogyasztási szintet, hanem a mindennapi szükségleteik – többek között gyermekeik emberhez méltó
ellátásának, élelmezésének és tanításának – biztosítása érdekében, kerüljön további kedvezmény
meghatározásra.
 
A rezsiköltségek csökkentése a villamosenergia és a földgáz fogyasztásához kapcsolódó általános
forgalmi  adó  és  a  rendszerhasználati  díj  mértékének  visszavetésével  is  elérhető,  és  egyúttal
mérsékelné  az  elszálló  infláció  mértékét  is,  így  a  szerény  körülmények  között  élő,  alacsony
jövedelmű,  rászoruló  embereknek  –  valamint  a  társadalom  egésze  számára  –  óriási  segítséget
jelenthet.
 
Vitathatatlan továbbá a magyarországi lakóépületek jelentős részének energetikai korszerűtlensége,
mely  a  rezsiköltségeket  félelmetes  mértékben  csak  tovább  növeli.  Emiatt  javasoljuk  az  ilyen
háztartásokban  élőknek  biztosított  azonnali  pénzügyi  segítség  nyújtását  az  úgynevezett
„rezsikupon” formájában, valamint a fejlesztések elősegítése érdekében további állami támogatás
folyósítását.
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